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ATA DA 03ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2022 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
JARDINÓPOLIS, ESTADO DE SÃO PAULO, REALIZADA NO DIA 21 DE FEVEREIRO 
DE 2022. 
 
 

VEREADORES PRESENTES: Aguinaldo José de Souza (Agnaldo Gêmeo), Cleber Tomaz de 
Camargos (Cleber da Bicicletaria, Presidente), Dalva Cristina Siqueira dos Santos, Jose 

Eduardo Gomes Junior (Fofo), Leandro Moretti Serrano, Luiz Fernando Riul  (Xotô, Vice-
Presidente), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli Rodrigues Violante Pegoraro, 

Mateus Signorini  (1º Secretário), Rogerio Lima Conga  (Bello Cerimonial, 2ª Secretário) e 
Samuel Farah. 
 

VEREADORES AUSENTES: Caio Eduardo Jardim Antonio e Edson Rogério Vizú (Vizú do 

Banco). 
 
 

ABERTURA: 
 
Aos vinte e um dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e dois, na Câmara Municipal de Jardinópolis, Estado de São 
Paulo, no Salão de Reuniões, com início às 19:48 horas, foi realizada a 03ª Sessão Ordinária de 2022 do presente 
Legislativo. Havendo número legal de vereadores, o Sr. Presidente Cleber Tomaz de Camargos, invocando a 
Proteção de Deus, deu por aberta a sessão. 
 
 

EXPEDIENTE: 
 

 DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DAS ATAS:  
 
ATA DA 02ª SESSÃO ORDINÁRIA 2022  -  14/02/2022 
ATA DA 03ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 2022  -  14/02/2022 
 
- requerimento do Vereador Mateus Signorini para a dispensa da leitura e votação em bloco das atas,  
aprovado por 11 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- atas aprovadas em bloco por 11 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 

 LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS: 
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 Ciência ao Plenário do arquivamento/cancelamento do PROJETO DE LEI Nº 004/2022 do Legislativo, de autoria 
do Vereador Luiz Fernando Riul, “DISPÕE SOBRE A APRESENTAÇÃO DE ARTISTAS DE RUA NOS 
LOGRADOUROS PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE JARDINÓPOLIS.”; conforme requerido pelo autor do projeto. 
(cópia eletrônica fornecida aos nobres vereadores e documento original à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

 Ciência ao Plenário da inclusão de autoria do Vereador Luiz Gustavo de Sousa, como coautor do Projeto de Lei Nº 
005/2022 do Legislativo. (cópia eletrônica fornecida aos nobres vereadores e documento original à disposição na 
Secretaria do Legislativo) 

 
OBS.: O parecer do Tribunal de Contas, referente às contas do exercício financeiro de 2019 do Executivo Municipal, 
será encaminhado para a Comissão de Justiça e Redação. Nos termos do Art. 226 do Regimento Interno, fica 
concedido prazo de 8 dias para manifestação; ficando, desde já, deferida prorrogação por igual período, nos termos 
do Art. 79 do Regimento Interno. 

 
 

PROJETOS DANDO ENTRADA: 
 

 PROJETO DE LEI Nº 008/2022 do Executivo “DISPÕE SOBRE CRIAÇÃO DO CARGO DE MÉDICO 
AUDITOR, NA TABELA CONSTANTE DO ANEXO I DA LEI N.º 1702/93, COM SUAS POSTERIORES 
ALTERAÇÕES, DANDO OUTRAS PROVIDÊNCIAS” (regime de urgência e pedido de sessão extraordinária) 

 

 PROJETO DE LEI Nº 013/2022 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NA LEI 
ORÇAMENTÁRIA Nº. 4793, DE 18 DE NOVEMBRO DE 2021, QUE ESPECIFICA” (regime de urgência e pedido 
de sessão extraordinária) 

 

 PROJETO DE LEI Nº 016/2022 do Executivo “DÁ NOVA REDAÇÃO AO ARTIGO 2º E O PARÁGRAFO 
ÚNICO DO ARTIGO 11 DA LEI MUNICIPAL N.º 4814/2022, QUE ‘INSTITUI O PROGRAMA MUNICIPAL 
CARTÃO AUXÍLIO ALIMENTAÇÃO DESTINADO AOS AGENTES PÚBLICOS VINCULADOS AO PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL; REVOGA A LEI 3.367, DE 31 DE MARÇO DE 2008 E LEI 4.624, DE 03 DE 
DEZEMBRO DE 2019’, NA FORMA QUE ESPECIFICA” (regime de urgência e pedido de sessão extraordinária) 

 

 PROJETO DE LEI Nº 005/2022 do Legislativo, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos, Dalva 
Cristina Siqueira dos Santos, Leandro Moretti Serrano e Luiz Gustavo de Sousa, “DISPÕE SOBRE A 
OBRIGATORIEDADE DE DIVULGAÇÃO DIÁRIA DA RELAÇÃO MUNICIPAL DE MEDICAMENTOS – 
REMUME - FALTANTES NAS FARMÁCIAS MUNICIPAIS” 

 

 PROJETO DE LEI Nº 006/2022 do Legislativo, de autoria do Vereador Luiz Fernando Riul, “DISPÕE SOBRE A 
APRESENTAÇÃO DE ARTISTAS DE RUA NOS LOGRADOUROS PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE 
JARDINÓPOLIS” 

 
OBS.: O referidos Projetos do Legislativo serão encaminhados para as comissões permanentes, para parecer; 
iniciando pela Comissão de Justiça e Redação e, em seguida, pela Comissão de Finanças, Orçamento, Controle e 
Planejamento, de forma sucessiva; saindo os respectivos presidentes das comissões intimados do prazo, de quatro 
dias, que se inicia no dia 22/02/22. Sendo que o Projeto de Lei Nº 006/2022 do Legislativo também será 
encaminhado para a Comissão de Educação, Cultura e Esporte; e o Projeto de Lei Nº 005/2022 do Legislativo 
também será encaminhado para a Comissão de Saúde, Assistência Social e Meio Ambiente. Ficando, desde já, 
deferida prorrogação de prazo, por igual período, para cada comissão; tendo em vista, o volume e complexidade das 
matérias em tramitação nas comissões permanentes. Observando os Artigos 79 e seguintes do Regimento Interno. 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 
- requerimento do Vereador Mateus Signorini para a dispensa da leitura dos requerimentos e das indicações, aprovado 
por 11 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   
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- dispensada a leitura dos requerimentos e das indicações. 
 
 

REQUERIMENTOS: 
 

 REQUERIMENTO N.º 11/2022, de autoria do Vereador Leandro Moretti Serrano, em que requer ao Senhor Prefeito 
que envie a esta Casa Legislativa informações precisas e completas referentes a documentos já emitidos à 
administração e que não ensejaram em solução alguma, ficando tal demanda parada. 

 

 REQUERIMENTO N.º 12/2022, de autoria do Vereador Leandro Moretti Serrano, em que requer ao Senhor Prefeito 
que envie a esta Casa Legislativa informações sobre providências que serão tomadas em relação ao “Posto Roque da 
Baixada”. 

 

 REQUERIMENTO N.º 13/2022, de autoria do Vereador Leandro Moretti Serrano, em que requer ao Senhor Prefeito 
que envie a esta Casa Legislativa informações sobre providências que serão tomadas em relação à questão dos 
banheiros químicos, conforme Indicação n.º 216/2021. 

 

 REQUERIMENTO N.º 14/2022, de autoria do Vereador Leandro Moretti Serrano, em que requer ao Senhor Prefeito 
que envie a esta Casa Legislativa informações sobre providências que serão tomadas em relação à questão de estribos 
laterais nas ambulâncias, conforme Indicação n.º 215/2021. 

 

 REQUERIMENTO N.º 15/2022, de autoria do Vereador Leandro Moretti Serrano, em que requer ao Senhor Prefeito 
que envie a esta Casa Legislativa informações sobre providências que serão tomadas em relação ao problema de 
vazamento no “bico de abastecimento” dos caminhões pipa, conforme Indicação n.º 214/2021. 

 

 REQUERIMENTO N.º 16/2022, de autoria do Vereador Leandro Moretti Serrano, em que requer ao Senhor Prefeito 
que envie a esta Casa Legislativa informações sobre convênio celebrado para construção da Estação de Tratamento de 
Esgoto – ETE em nosso município. 

 

 REQUERIMENTO N.º 17/2022, de autoria dos Vereadores Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá) e José Eduardo 
Gomes Junior (Fofo), em que requerem ao Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações sobre a reforma 
do prédio da Escola Modelo – Escola Municipal de Ensino Fundamental Professora Labib Saud Reis. 

 

 REQUERIMENTO N.º 18/2022, de autoria dos Vereadores Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá) e José Eduardo 
Gomes Junior (Fofo), em que requerem ao Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações sobre a 
licitação para compra de aparelhos de ar condicionado destinados às escolas da rede municipal de ensino. 

 
 

INDICAÇÕES: 
 

 INDICAÇÃO N.º 59/2022, de autoria do Vereador Leandro Moretti Serrano, em que indica ao Senhor Prefeito que 
promova, através da Secretaria de Obras em diálogo com seus departamentos de Água e Esgoto (DAEE) e o 
Departamento da Usina de Asfalto, dispositivo de comunicação através de sistema ou ordem de serviço ou ainda 
qualquer mecanismo eficiente do tipo. 

 

 INDICAÇÃO N.º 60/2022, de autoria do Vereador Leandro Moretti Serrano, em que indica ao Senhor Prefeito que 
interaja através de secretaria e/ou departamento competente, a fim de que todo trabalho realizado nas ruas sofra, ao 
seu término, limpeza adequada, inclusive com lavagem por caminhão pipa. 

 

 INDICAÇÃO N.º 61/2022, de autoria do Vereador Leandro Moretti Serrano, em que indica ao Senhor Prefeito que 
interaja juntamente das secretarias e departamentos competentes, a fim de realizar roçadas na mata que fica na 
entrada do bairro Jardim das Aroeiras I. 

 

 INDICAÇÃO N.º 62/2022, de autoria do Vereador Leandro Moretti Serrano, em que indica ao Senhor Prefeito que 
interaja juntamente das secretarias e departamentos competentes, a fim de realizar, na mata da entrada do Jardim 
Aroeira I, calçamento em todo entorno. 

 

 INDICAÇÃO N.º 63/2022, de autoria do Vereador Leandro Moretti Serrano, em que indica ao Senhor Prefeito que 
interaja juntamente das secretarias e departamentos competentes, visando realizar fiscalização na Rua Zelinda Carniel 
Sisti com vistas a terrenos com mato alto, a fim de detectar se é área da prefeitura e, portanto, resolver a questão com 
urgência, ou, ainda que seja propriedade particular, que se autue e faça valer a lei que disciplina sobre roçadas e 
conservação de terrenos. 

 

 INDICAÇÃO N.º 64/2022, de autoria do Vereador Leandro Moretti Serrano, em que indica ao Senhor Prefeito que 
interaja juntamente das secretarias e departamentos competentes, a fim de detectar e sanar vazamento existente dentro 
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do PV localizado na confluência da Rua Cel. Clementino com a Rua Benjamin Constant, próximo ao antigo posto de 
combustíveis desativado da baixada. 

 

 INDICAÇÃO N.º 65/2022, de autoria do Vereador Caio Eduardo Jardim Antônio, em que indica ao Senhor Prefeito 
que aplique imediatamente o reajuste de 33,24% do Piso Nacional do Magistério aos profissionais da rede municipal 
de ensino, com pagamento retroativo a janeiro. 

 

 INDICAÇÃO N.º 66/2022, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que, em conjunto com a Secretaria de Assistência Social e com o CMDCA, providencie melhorias aos 
membros do Conselho Tutelar. 

 

 INDICAÇÃO N.º 67/2022, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito, junto às Secretarias de Assistência Social, Educação, Esporte, Saúde e Cultura, e à Incubadora de Empresas, 
a intensificação na realização de campanhas objetivando alertar as mulheres e a sociedade sobre a importância dos 
seus direitos, meios de proteção, valorização, autonomia através de oportunidades de emprego e cursos, e cuidados 
com a saúde física e mental. 

 

 INDICAÇÃO N.º 68/2022, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que, junto à Secretaria de Assistência Social, adote as providências no sentido de ajudar a população em 
situação de rua, que utiliza os logradouros públicos e as áreas degradadas como espaço de moradia e de sustento. 

 

 INDICAÇÃO N.º 69/2022, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que, junto à secretaria responsável, estude a possibilidade de fornecer lanches aos pacientes e seus 
acompanhantes que fazem tratamento médico em outras cidades da região e que utilizam a central de ambulâncias 
como transporte. 

 

 INDICAÇÃO N.º 70/2022, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que determine ao Departamento Municipal de Trânsito a viabilidade de implementar locais reservados para 
guardar bicicletas. 

 

 INDICAÇÃO N.º 71/2022, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que determine ao Departamento de Obras o reparo em um bueiro localizado na Rua Benjamin Constant, 
próximo ao posto abandonado da baixada, onde há um vazamento de água potável. 

 

 INDICAÇÃO N.º 72/2022, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que determine à Secretaria de Obras a fiscalização e notificação dos proprietários de terrenos localizados no 
bairro Jardim Santa Emília, em especial o da Rua Gilberto Mazzo, 254. 

 

 INDICAÇÃO N.º 73/2022, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que determine à Secretaria de Assistência Social a convocação para as mulheres que queiram fazer parte do 
Conselho de Direitos da Mulher, bem como a criação do Fundo Municipal dos Direitos da Mulher. 

 

 INDICAÇÃO N.º 74/2022, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que determine à Secretaria de Assistência Social a realização no mês de março, no Dia Internacional da 
Mulher, do “Dia da Beleza”. 

 
 

FALA DOS INSCRITOS: 
 
Se inscreveram e discursaram os seguintes vereadores:  
 

- Vereador Leandro Moretti Serrano.  
- Vereador Luiz Gustavo de Sousa.  
- Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos.  
- Vereador Jose Eduardo Gomes Junior.  
- Vereador Luiz Fernando Riul.  
- Vereador Cleber Tomaz de Camargos.  
 
Requerimentos, indicações, moções e pedidos verbais:  
 

- O Vereador Luiz Gustavo de Sousa fez uma indicação verbal indicando o seguinte: “...Eu venho aqui fazer uma 
indicação verbal, para que a Prefeitura, o Prefeito e seu departamento competente, tome providências hoje em relação 
a esses bairros aí: CDHU, Dr. Antônio Duarte Nogueira, Jardim Itamaracá e Jardim Santa Júlia. É a limpeza, é catar 
os galhos, é a operação tapa-buraco. E lembrando que têm várias ruas no bairro que, infelizmente, a operação tapa-
buraco não vai resolver; então, já tem que estudar um recape aí; porque está esfarinhando, carro passa e espirra 
pedra pra todo lado. Então, essa é a minha indicação verbal dessa noite!”. (exibiu fotos) 
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- O Vereador Jose Eduardo Gomes Junior pediu para fazer um ofício solicitando o seguinte: “...Eu quero fazer um 
ofício, amanhã cedo, para que seja enviado para que o Prefeito Paulo tome providências imediatas e urgentes para 
impedir esse absurdo de se perdurar, de se concretizar por mais dias aí; das pessoas que têm serviços aqui na Cidade 
(comerciantes, etc.) tenham que ir, mês a mês, até a Prefeitura Municipal para retirar o seu Alvará de Funcionamento. 
Isso é um absurdo, a taxa de funcionamento é uma taxa anual; no próprio texto do Art. 84 do Código Tributário consta 
isso: ‘A taxa será devida, em cada ano, de acordo com a Tabela II anexa ao presente código.’. Então, se a taxa é anual, 
não é o parcelamento que vai impedir a expedição do alvará; se o contribuinte, se o prestador de serviço, se o 
comerciante, parcelar e vier a pagar quatro/cinco meses e não pagar mais, o ano que vem você não libera, só libera 
mediante o pagamento do que estava atrasado. Em todo caso, se ele ficar em débito mesmo, inscreve na Dívida Ativa e 
faz a cobrança, faz igual o IPTU. Não dá, é inconcebível isso!...” 
 
 

ENCERRAMENTO DO EXPEDIENTE E INTERVALO REGIMENTAL: 
 
- requerimento do Vereador Leandro Moretti Serrano para a dispensa do intervalo de 15 minutos,  
  aprovado por 11 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
 

ORDEM DO DIA:  
 

 Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 009/2022 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE 
CRÉDITO ESPECIAL NA LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4793, DE 18 DE NOVEMBRO DE 2021, QUE 
ESPECIFICA”: 

 
- requerimento do Vereador Leandro Moretti Serrano para a dispensa da leitura e votação em bloco dos pareceres, 
aprovado por 11 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- pareceres favoráveis da Comissão de Justiça e Redação; da Comissão de Finanças, Orçamento, Controle e 
Planejamento; e da Comissão de Saúde, Assistência Social e Meio Ambiente; aprovados em bloco por 11 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   
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- projeto aprovado por 11 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

 Discussão e votação em 1º turno do PROJETO DE EMENDA CONSTITUCIONAL Nº 001/2022 do Legislativo, 
de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos, Dalva Cristina Siqueira dos Santos, Leandro Moretti Serrano, 
Luiz Fernando Riul e Luiz Gustavo de Sousa, “ACRESCENTA O PARÁGRAFO 4º NO ARTIGO 19º E DÁ NOVA 
REDAÇÃO NO PARÁGRAFO 2º DO ARTIGO 22º, AMBOS DA CONSTITUIÇÃO MUNICIPAL DE 
JARDINÓPOLIS”: 

 
- requerimento do Vereador Mateus Signorini para a dispensa da leitura e votação em bloco dos pareceres, aprovado por 
11 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- pareceres favoráveis da Comissão de Justiça e Redação; e da Comissão de Finanças, Orçamento, Controle e 
Planejamento; aprovados em bloco por 11 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- projeto aprovado em 1º turno por 11 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
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 Discussão e votação do PROJETO DE RESOLUÇÃO DO LEGISLATIVO Nº 002/2022, de autoria da Mesa 
Diretora da Câmara, “DÁ NOVA REDAÇÃO NO PARÁGRAFO 2º DO ARTIGO 141 E NO ARTIGO 196, AMBOS 
DO REGIMENTO INTERNO, INSTITUIDO PELA RESOLUÇÃO Nº 216, DE 02 DE DEZEMBRO DE 2014”: 

 
- requerimento do Vereador Mateus Signorini para a dispensa da leitura e votação em bloco dos pareceres, aprovado por 
11 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- pareceres favoráveis da Comissão de Justiça e Redação, com emenda; e da Comissão de Finanças, Orçamento, 
Controle e Planejamento; aprovados em bloco por 11 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- projeto aprovado com emenda por 11 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

 Discussão e votação do REGIME DE URGÊNCIA DO PROJETO DE LEI Nº 008/2022 do Executivo. 
 

 Discussão e votação do REGIME DE URGÊNCIA DO PROJETO DE LEI Nº 013/2022 do Executivo. 
 

 Discussão e votação do REGIME DE URGÊNCIA DO PROJETO DE LEI Nº 016/2022 do Executivo. 
 
- regimes de urgência aprovados em bloco por 11 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   
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------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

 Discussão e votação dos REQUERIMENTOS Nº 11/2022 a Nº 18/2022: 
 
- requerimento do Vereador Leandro Moretti Serrano para a dispensa da leitura e votação em bloco, aprovado por 11 
votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- requerimentos aprovados em bloco por 11 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
 

CONVOCAÇÃO PARA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA:  
 
O Sr. Presidente Cleber Tomaz de Camargos convocou os nobres vereadores presentes para uma Sessão 
Extraordinária, a ser realizada no dia 23/02/2022 às 12:00 h; onde serão apreciados os seguintes projetos, com cópia 
eletrônica e ciência ao Plenário:  
 

 PROJETO DE LEI Nº 008/2022 do Executivo “DISPÕE SOBRE CRIAÇÃO DO CARGO DE MÉDICO 
AUDITOR, NA TABELA CONSTANTE DO ANEXO I DA LEI N.º 1702/93, COM SUAS POSTERIORES 
ALTERAÇÕES, DANDO OUTRAS PROVIDÊNCIAS” 

 

 PROJETO DE LEI Nº 013/2022 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NA LEI 
ORÇAMENTÁRIA Nº. 4793, DE 18 DE NOVEMBRO DE 2021, QUE ESPECIFICA” 

 
- Lembrando que os vereadores ausentes serão convocados através de ofício. 
 
 

ENCERRAMENTO: 
 
Nada mais havendo a ser tratado e ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente Cleber Tomaz de 
Camargos deu por encerrada a sessão. 
 
A presente ata foi elaborada de forma sucinta e resumida já que a sessão está gravada na sua íntegra em vídeo, nos 
termos do Artigo 118 do Regimento Interno.  
 
Para fazer constar em ata, o Vereador e 1º Secretário Mateus Signorini lavrou a presente que vai devidamente assinada 
pelo Presidente e pelo 1º Secretário. 
 


